-
m 16...3150 Amnep

Bbikno4aTtenu Harpy3ku/pyonnbHUKN

HapeXXHOCTb U KOMMNAaKTHOCTb

Pap Tunopa3mepos:

Py6MJ1bHMKM C BMAMMbIM pa3pbiBOM

* o ‘ ‘ =
CcOoOoTBeTCTBUMN T A - — — e B
° ° ° ° ° ° ° ° °

c MaK: L] L] L] L[] L] L] L[] L] L] L] L] L] L[] L]
OT16F  OT63F 0T100F 0T125A 0T200E 0T315E 0T630E 0T1000E
O0T25F  OT8OF 0T125F 0T160E 0T250E 0T400E 0T800E 0T1250E
OT40F 0T1600E
lth /A 253240 6380 115125 135 200 200 250 315 400 630 800 1000 1250 1600
lg/AC22A,<415B 162540 63 80 100 125 125 160 200 250 315 400 630 800 1000 1250 1600
lg/AC23A,<415B 162023 4575 80 90 105 135 200 250 315 400 630 800 800 1000 1000

Py6unbHuku ans yctaHoBku Ha DIN-penky
W MOHTaXHYI0 nnarty

Py6unbHUKu gns yCTaHOBKU HA MOHTaXKHYy0 nnaty

o

o " AKceccyapbl
h- P

[lononHuTenbHbIe PyYKu ynpaBneHns  KneMmHble KpBILLKK
YOIMHEeHHble NePEXOaHNKN CoeguHuTenbHbIR akceccy#
Lnnbankun KomnnekTbl nepo6pa
[lononHNTeNbHbIE KOHTaKTbI BbIKIIlO4aTENeN Harpy3ry

\BEPTbI Nonoc Axceccyapbl Ans 6510KMROBKK
RE knemmbl JucTaHUMoHHOe ynpaBneHue

2 Beikntouarenu Harpy3sku go 3150 A
9CND00000000346




NMABA 1
Boiknioyatenu Harpy3ku/pyounbHUKK
OT n OETL ot 16 o 3150 Amnep

Pa3paboTaHbl ANnA YHUBEPCANbHOro HCNONb30BaHUS

® BbiknioyaTenu Harpy3ku/pyounbHUKm ® MecTHble BbIKoyaTeny 6e30nacHocTu
® Bbiknoyarenu uenu nutaHusa anektTpoasuraTens ® Bbiknoyarenu cneuunansHoro HasHaveHus
® [naBHble BbIKMOYaTENN o CeKuMoHHble BbIKo4aTenu

BbikntoyaTtenu Harpy3ku/pyounbHuku - OT n OETL moryT ucnonb3oBaTbCsl B pa3fiiHbIX LensX, Ha4nMHas OT LieHT-
POB AMCTaAHLMOHHOIO ynpaBfeHus A0 pacnpefenuTenbHbIX LMTOB U PyGUNbHUKOB Ha CTaHOYHOM 060pyAoBa-
HUM.

Brnarogaps BbICOKMM TEXHUYECKUM XapakTepuUCTMKaM BbIKMIOYATENM HArpy3kv COBMECTUMbI C PasnnyHbIMK pacnpepe-
JIMTENbHBIMW YCTPOMUCTBAMU M MOTYT OblTb CMOHTMPOBAHbI B NIO6OM MECTE 3MEKTPOYCTaHOBKMN Lienei NepemMeHHoro u
NOCTOSHHOrO ToKa. MNpeaycMOoTpeHbI TPM BapuaHTa YCTaHOBKM PYYKM yNpaBneHus: cnepeam, Mexay nontocamv unm c6oky
pyounbHUKa.

. LLnpokuit BbIGOP aKceccyapos:

° OnekTpuyeckas U mexaHu4eckas ONOKMPOBKA, KOMMMEKT akceccy-
apoB AN1a nNpeobpas3oBaHns CTaHOAPTHbIX BbIKMOYaTeNen Harpysku
B peBepcuBHbIE M HarnaccHble pyOUmbHUKK, a Takxe napannesibHO
paboTaroLme pybunbHUKN C TpeMA-BOCEMbBIO Mosilocamu, obecneym-
BalOT BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaHWUA CTaHAAPTHbIX BbIKO4aTenen B

o crneumanbHbiX Lenax. KabenbHble 3aXnMbl AN NOAKIIOYEHUS anto-
MWHMEBBIX UMM MedHbIX Kabenem 6e3 HaKOHEYHWKOB; MCMONb30Ba-
° HMe KabesbHbIX KPbILLEK obecnevmBaeT cTeneHb 3awmTsl IP20.
- L]
L] [ ] L] L] L] L] L] L] L]
0T2000_ o
0T2500_
L]
2000 2500
2000 2500 °

OETL3150K .

Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A 3
9CND00000000346




Bbiknioyarenu Harpysku/pyounbHUKK
OT n OETL ot 16 no 3150 A

4

Bbicokas npou3BOAUTENLHOCTL NPU MaNoOM
pasmepe

Bobikntoyatenu Harpysku ABB yao6Hbl B 3KcnyaTaumMm n paccymra-
Hbl Ha HOMWHanbHbIe pabo4mne Toku npu Ue o 1000 B ana pasnuy-
HbIX KaTeropuin MPUMEHEHWs, B TOM Y1CIIE TSXKENbIX PEXUMOB ABU-
ratenbHbIX Harpy3ok (AC-23A). B gaHHOM pexvMe nx OTKo4aro-
Las crnocobHoCcTb coctaenaet Ao 8 x IHom. MNpwu aTom ycTporicTea
CrnocobHbI Bbiaepxmeatb Tokn K3 go 100 kA, 6narogapsi aneKkTpo-
OVHaMMYeCKOMy KOMMeHcaTopy.

Camoe KOMNaKTHOE PELIEHHE Ha PbIHKE

KoMnakTHOCTb KOHCTPYKUMK BbiKodaTenen Harpysku ABB obe-
creyeHa psaoM TEXHUYECKUX PeLLEeHUN:

o KoHTakTHaa cuctema: Kpardaumi MyTb MPOTEKaHWs TOKa,
[OBOWHON pa3pbIB KaXxaon dasbl, AyroracuTtensHoe YCTPONCTBO,
3MEeKTPOAMHAMNYECKMI KOMMNEHcATOP.

o MexaHU3M ynpaBneHusi: py4Hol MPUBOL HE3aBMCKMMOrO OT
onepartopa AeWcTBMs (ycunue, NPUKNaabiBaeMoe Ha pPyyKy
yrpaBrieHVsi, He BIIMSIET Ha CKOPOCTb MepeMeLLeHusi KOHTaK-
TOB), YHMBEpCanbHble Py4KW yrnpaeneHus.

® AKceccyapbl: CKpbITasi yCTaHOBKA [AOMOMHUTENbHbIX KOHTAKTOB
B OTAeSIeHNe MexaHu3ma nepeksioHeHus, cneumanbHbIi kaHan
B KOpryce yCTpoicTBa AJ1s NPOBOLOB.

HapexHasa nHauMkaums nonoXeHus KOHTaKTOB

CyLuecTBytoT onpefeneHHble Tpebosa-
HUSA K KOHCTPYKLMW PYOUIbHUKOB, CBSI-
3aHHble C pAOOM CTaHOapTOB, KOTOPbIE
BbINONHAET KOHUepH ABB.

OkoWKn B KoOpnyce BbIKYaTenen
Harpy3ku no3BOMsAT BM3yanbHO Mpo-
BEPUTb MOJIOXXEHMNE KOHTaKTOB.

Pyyka ynpaBneHus HafexXHO Mnoka-
3blBAET TOYHOE MOJIOXEHME KOHTaK-
ToB. MHauKauma nonoXxeHus HagexHa
Jaxe B YCNOBMUSX CMasBLUENCA KOHTAKTHOW rpynnbl, B 9TOM Chny-
Yae pydka ynpaeneHus He goxogut go no3vumm OTKIL., a ocTaeT-
ca B npomexyTke mexgy BKJ1. u OTKI1., B pesynsrarte yero nog-
OepxvBaeTcs 610KMpoBKa ABEPLibI.

Tak >e rapaHTUpytoTCa TpeboBaHWsA CTaHAAPTOB MO BblAepXuBae-

MOMY UMMYSIbCHOMY HanpsXeHUIo, KoTopoe cocTaensaeT 8kBu 12 kB
B 3aBUCUMOCTN OT TUNopasMepa BblK/o4aTens Harpysku.

Beikntouarenu Harpy3sku go 3150 A

9CND00000000346



Bbiknioyarenu Harpy3ku/pyounbHUKN

¢ motopHbiMu npusogamu OTM ot 160A o 2500A

Ons AuCTaHUMOHHOro ynpaBneHus

ABB npegnaraet nosiHbIN CNEKTP pyOUITbHUKOB C MOTOPHbLIM NPU-
BoAoM. PybunbHukamu ¢ MOTOpHbIiM npueogomMm (OTM_) MOXHO
ynpasnATe OUCTAHUMOHHO. [NA HUX BO3MOXHO 3JIEKTPUYECKOEe
yrnpasJfieHMe C NOMOLLbIO MOTOPHOrO NpMBOLa UITN PYyYHOE ynpas-
NIEHME C MOMOLLbIO PYYKU. DNEKTPUYECKOe/pyHHOE ynpaBieHne
BblOupaeTca nepekntodvarenem «Motor/Manual» (MoTop/Py4H.)

Ha MOTOPHOM MnpuBoae.

MpocToTa 1 rM6KOCTb MOHTaXa

KoHCTpyKums pybunbHUKOB ¢ MOTOPHbIM npmnsogom OTM obe-
crne4ymBaeT rmbKOCTb MOHTaXa KabenbHom NpoBoaku. BepxHee
pacrnonoxeHue KnemMm 1 JoctaToyHoe pacCcTositHue 40 MOHTaX-
HOW MaHenu CyLeCcTBEHHO ynpoLlaeT noAcoefuHeHne n pas-
BOOKY kabenen. Kpome Toro, 310 No3BonseT nogcoeauHATb no
OBa NnoBofda K 0gHOM KneMme.

» MeHblUue BpeMeHn Ha MOHTaX — MeHbLLE pacxo[oB

B03MOXHOCTb yCTAaHOBKM B yAaNEeHHbIX MeCcTax C ynpaBfeHu-
eM 4Yyepes cucTtemMy aBToMartmsaumm

Py6unbHnkamm OTM ¢ MOTOpPHbIM MPMBOAOM MOXHO ynpas-
NATb AUCTAHLUMOHHO C MOMOLLBI HaXWMMHbIX KHOMOK WX Ky-
navykoBoro nepekntoyvatens. MOTOpHbIM NPMBOAOM TaKXe Nerko
ynpaenate ¢ nomouybto MJIK nnu koHTponnepa Ha 6a3e MNK. 31o
rapaHTMpyeT 6e30MacHOCTb NPOBEAEHNA TEXHNHECKOro o6cny-
XuBaHus. UCTaHUMOHHOE ynpaBneHne HEBO3MOXHO OCYLLIECT-
BNIATb MNPV BCTaBNIEHHOW PpYy4YKe yNpaBfieHWUs WM yCTaHOBKE
HaBECHOro 3aMKa.

» TloBbileHHas 3(pPEKTUBHOCTb

lMpeBocxofHble 3NEKTPUYECKMEe XxapaKTepUCTUKM

- 3amMeyaTesibHble N30NALMNOHHbIE XapaKTEPUCTUKN SNTIEMEHTOB
Kopnyca, obecne4dnsatoLime Boicokoe Ui.

- [po4yHas KOHCTPYKUMS, PYHKUUM ObICTPOro 3amMbliKaHWA
1 6bICTPOro pa3MblkaHus, fBe TOYKN pa3pbiBa BMECTO OOHOMN.
- KoMNakTHOCTb, BbICOKME 3NEKTPUYECKNE U MexaHu4yeckue
XapakTepucTUKM, BO3SMOXHOCTb AUCTAHLMOHHOIO yrnpasneHus
NO3BOMAT UCMONb30BATb PYOUIIBHUKN C MOTOPHBIMY NpUBOAA-
MW NpaKTUYeCKN B NI060N 0651aCTUN B CETAX HU3KOMO HAMPSXXEHUS
» [MpurogHoCTb ANS peLleHns MHOrOYMCeHHbIX 3afad

Bbikntovatenu Harpy3ku go 3150 A

5

9CND00000000346



Bbiknioyarenu Harpysku/pyounbHUKK
OT n OETL ot 16 o 3150 A

AcCOpTUMEHT NPOAYKLMN KOHKYPEHTOCNOCOOHbIH  Ha MUPOBOM pPbIHKE

BbiknoyaTenu npoLunn NnpoBepKy Ha COOTBETCTBUE CTaHAapTam
M3K60947-1 un - 3, a Takxe ApyrnM ConyTCTBYIOLLUMM CTaHAap-
Tam MOK 60664, 60269 60204.

Py6unbHuku KoHuepHa ABB cooTBeTCTBYeT BCeM MexAyHapon-
HbIM CTaHgapTaM U UMeeT HeobxoAuMmble cepTUuduKaTbl COOT-
BETCTBUA BKIoyas MocT-P.

Mpopykuma SwitchLine Takxe COOTBETCTBYET AUPEKTUB-

HbIM TpeboBaHMAM B 061acTM  MalMHOCTPOEHUs MNOf,
Ha3BaHveM European Machine Directives MOK60204
(EN 60204)

Co6niogeHbl TpeboBaHUA N0 OXPaHe OKPYXaroLWen cpeabl

Bbikniodatenu cnpoekTMpoBaHbl C y4eTOM MOCNedHUX AOCTU-
XEHUM B 0611acTU WCMONb30BaHUS SKOMOrnyeckn 6esonac-
HbIX MaTepuanoB W3roTOBMEHWA, Hanpumep, 6e3 ucnonbL3oBa-
HUS TSXXKENbIX MEeTannoB, Afs U3roTOBNEHNS KOHTAKTOB He Obll
MCMNONb30BaH KagMui.

MnacTuku, ucnonb3yemble B MPOW3BOACTBE BbIKIOYATENEN,
MOryT MoABepratbCsi BTOPUYHOW NepepaboTke, YNakoBOYHbIE
maTepuarbl ToXe nepepabartbiBaemble.

Mpogykuus npowna npoeepky LCA, uenbio KOTOpoW ABNSET-
CAl BbIIBNIEHNE XapaKTepUCTUK MaTepuasrios U HeraTMBHOIro BO3-
[OeViCTBME 3TUX MaTepuasrioB Ha OKPY>XatoLLylo cpedy Ha npoTs-
XEHMM XXN3HEHHOMO LKA U3genus, Ha4mHas oT U3roTOBEHUS
CbIpbsi U KOH4YasA nepepaboTKOM OTXOO0B OTpaboTaBLUMX U3ae-
nui. Mposepka LCA nerna B ocHoBy AokymeHToB EPD (goky-
MeHTa, NOATBEPXAAIOLLEr0 3KOOrMYECKY0 YACTOTY NPOAYyKTa),
N cTana npakTM4ecKUM PyKoOBOACTBOM MPW MPOEKTUPOBAHUMN C
y4eToM TpeboBaHMIN NO OXpPaHe OKPYXaloLLen cpefbl.

Pesynesratbl NpoBefeHHbIX aHanu3oB MOATBEPAMSN COOTBET-
cTBne TpebosaHuasMm EPS metoponorum Eco indicator 95, atn
JOKYMEHTbI MOryT 6bITb NMPeAcTaBieHbl N0 TPeO6OBaHMIO 3aKas-
ymKa.

S00651A

150 2001

IS0 14001

UKAS
s e 14
inard et

- SafetyCent®

3pFOHOMM‘|HbIE PYYKU ynpaBneHud, 3asoesanu npu3bl Ha MeXXAYHAPOAHbIX BbICTABKAX

Mpepnnaraemsii KoHUepHoM ABB accopTUMEHT py4ek ynpasneHus 6bin OLeHeH BO BceM Mupe. Py4ku ynpasneHus 3aBoeBbl-
Banv Npm3bl 3a UX BbICOKYIO (PYHKLIMOHANBHOCTL, 6€30MacHOCTb, yAO6CTBO AN oneparopa U BHELUHWUIA BUA,.

an/l NPOEKTUPOBaHNN py4eK yrnpaBlieHUa KpoMe BHellHero smaga n 3proHOMUYHOCTU Yy4YUTbIBaANIUCb U Opyrue napameTpbl,
Takne Kak NMpo4HOCTb U pa60TOCI'IOCO6HOCTb B yCcnoBuax I'IpOI/ISBO,D,CTBeHHOIZ aKcnayaraunn.

CepTudhukartnl CranpapTbl

(Monpo6HbI cnucok no 3anpocy)

ASTA

SEMKO

NEMKO

DEMKO

KEMA

BBJ (BIURO BADAN JAKOSCI)

Det Norske Veritas

Bureau Veritas

Finnish Electrical Inspectorate
Underwriters Laboratories (UL)
Polish Register of Shipping

Lloyd’s Register of Shipping
Germanisher Lloyd

Maritime Register of Shipping
Canadian Standards Association (CSA)
[OCT-P CepTuchmkar cooTBeTCTBUA

CSA C22.2 No. 4 n 14
KY 119-95.

6

IEC 60947 / -1, -3, IEC 204 (EN 60204), BS 5419,
VDE 0660, VDE 0113, UL 508, UL 98, SS 4280605

DESIGN
AWARD
WINNER
19 97

(=

FRO
N FINMISH
INDUSTRIE FORUM DESIGHN
DESIGN HANMNOVER 1997

Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpy3ku/pyounbHnkmn OT16...160

TexHn4eckne xapakTepuCcTUKu

TexHuyeckne xapakTepucTMKU B cOOTBETCTBUM ¢ TpeboBaHuamu MIK60947-3

THN BBIKMIOYATENS HArpy3KK OT16F_ 0T25F_ OT40F_ OT63F_ OT8OF_ OT100F_ OT125F_ OT125A_ OT160E_
HomuHanbHoe HanpsXeHne U3onsaLMm n
HOM. pa6. Hanpsixx. AG20/DC20 cren. sarpsian. okp. cpepbi 3 B 750 750 750 750 750 750 750 750 750
[InanekTpuyeckas Npo4YHOCTb 50 My ImuH. kB 6 6 6 6 6 6 6 10 10
HomuHanbHoe UMNYNbCHOE BbIAEPXKNBAEMOE HANPsKEHNE KB 8 8 8 8 8 8 8 12 12
VCNoBHbIA TENNOBOW TOK U
HoM. pab. Tok AC20/DC20/ npu Temnep. 40°C Ha oTkp. Bo3ayxe A 25 32 40 63 80 115 125 135 200
/ npw Temn. 40°C B kopn. A 25 32 40 63 80 115 125 135 160
/ npu Temnep. 60°C B kopnyce A 20 25 32 50 63 80 100 110 125
..NPY MUHUMANbHOM CEYEHUM NPOBOAHMKA Cu MM2 4 6 10 16 25 35 50 50 70
HomuHanbHbIA pabo4uin Tok, AC-21A* no415B A 16 25 40 63 80 100 125 125 2002
440-690B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
HomunanbHblin paboynit Tok, AC-22A no4158B A 16 25 40 63 80 100 125 125 2002
440-500B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
690 B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
HomuHanbHbIi paboymii Tok, AC-23A no415B A 16 20 23 45 75 80 90 105 135
440B A 16 20 23 45 65 65 78 90 125
500 B A 16 20 23 45 58 60 70 70 125
690 B A 10 11 12 20 20 40 50 50 80
Hom. pa6o4nii Tok/ nontoca nocnegosar., DC-21A no 48 B A 16/1 251 321 63/1 80/1 100/1 125/1 125/1 160/1
110 B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 125/1 160/1
220B A 16/3 25/3 32/3 63/4 80/4 100/4 125/4 125/2 160/2
440B/500B A 16/4 16/4 16/4 16/4 16/4 125/3 160/3
7508 A 16/8 25/8 3218 125/3 16073
A 125/4 160/4
HomuH. pa6ouuii Tok/ nontoca nocnegosar., DC-22A 1o 48 BY A 16/1 25/1 3211 63/1 80/1 100/1 1251 1251 160/1
110 B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 1251 160/1
220B A 16/3 25/3 32/4 45/4 45/4 63/4 80/4 125/2 160/2
440B A 10/4 10/4 10/4 10/4 10/4 125/3 160/3
750 B A 16/8 25/8 25/8
HomuH. pabouwuii Tok/ nontoca nocneaosar., DC-23A no 48 B A 16/1 251 321 63/1 80/1 100/1 125/1 125/1 160/1
110 B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 1251 160/1
220B A 16/4 25/4 32/4 45/4 45/4 63/4 63/4 125/2 160/2
440B A 10/4 10/4 10/4 10/4 10/4 125/3 160/3
750 B A 16/8 16/8 16/8
Hom. pa6. mowtocTb, AC-23A Hom. 3HaueHns 220-240 B KBT B) 4 55 1 22 22 22 30 45
B KBT TOYHbI NS CTaHA. 400-415B KBT 7,5 9 11 22 37 37 45 55 75
TpexasHblX aCUHXPOHHbIX 440 B KBT 75 9 11 22 37 37 45 55 75
ngurateneit 1500 06/MuH. 500 B KBT 7,5 9 1 22 37 37 45 55 75
690 B KBT 75 9 1 15 18,5 37 45 55 75
HomuHanbHas oTknioyarowas cnocobHocTb, AG-23A no4158B A 128 160 184 360 640 640 720 840 1080
440 B A 128 160 184 360 448 520 624 720 1000
500 B A 128 160 184 360 464 480 560 650 1000
690 B A 80 88 96 160 160 320 400 400 640
HomuHanbHas oTknoYatoLLas cnocobHOCTb/ no 48 B A 64/1 100/1 128/1 180/1 25211 4001 500/1 5001 160/1
nontoca nocnegosarensHble, DC-23A 1108 A 64/2 100/2 128/2 180/2 25212 400/2 500/2 500/1 160/1
220 B A 64/3 100/4 128/4 180/4 252/4 252/4 252/4 500/2 160/2
440 B A 40/4 40/4 40/4 40/4 40/4 500/3 160/3
750 B A 64/8 64/8 64/8
HoMUHaNbHbIN YCAOBHBI TOK KOPOTKOrO 50 KA, KA 6,5 6,5 6,5 13 13 16,5 16,5 30 30
3aMblKaHNs Ip(snaqume R.M.S.) gG/aM <415B A 40/32 40/32 40/32 100/80 100/80 125/125 125/125  200/250 200/250
1 COOTBETCT. MaKC. A0MYCTUMbIA TOK 100 KA, KA 17 17 30
0TCeYKM | npesoxpanuTens gG/aM <5008 A 100/80 100/80 200/250
Tok 0TCEYKM | OTHOCUTCSA K 3Ha4EHUAM, 10 KA, KA 8,2 8,2
YKa3aHHbIM U3rOTOBWT. NpegoxpanuTened  gG/aM <690 B A 125/100 125/100
(TecT ¢ ogHOA3H. 50 KA, KA 4 4 4 11 11 10 10 24 24
nuHneit corn. IEC60269) gG/aM <690B A 25/16 25/16 25/16 80/63 80/63 63/63 63/63 200/250 200/250
Hom. kpatkoBpemeHHbli 3HaqeHme R.M.S. 1oy, 690 B, 1c KA 0,5 0,5 0,5 1 15 2,5 25 4 4
[0NyCTUMBIIA TOK 690 B, 0,25 ¢ kA 7 7
Hom. Han6onbLuas Mukosoe 3Hadetme lgy, 690 B/500 B kA 0,705 0,705 0,705 1,4 2,1 3,6 3,6 12 12
BKJIH042I0LLAs CNOCOBHOCTb
HomuHanbHas MOLLHOCTb KOHAeHcaTopa
(HomuHanbHble nokasaTeny MOLHOCTY 400 - 415B  «Bap 10 15 25 30 40 50 65
KOHZIeHCaTopa OrpaHnyeHbl NiaBKoil BCTaBKOI)
MoTepa mowH./nontoc  Mpu HOM. pa6oyem TOKe Bt 0,3 0,6 1,6 2,8 45 4,0 6,3 4,7 6,5
MexaH. Npo4yHOCTb [enutb Ha Ba Ans pa6o4mx UMKIoB Onep. 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000
Macca 6e3 akceccyapos 3-NONOCHBIA PYBUNbHUK [kr] 0,11 0,11 0,11 0,27 0,27 0,36 0,36 11 11
4-NONHOCHBIA PYOUNBHUK [kr] 0,15 0,15 0,15 0,35 0,35 0,50 0,5 1,3 1,3
CeyeHne kabens Cey. MeaH. kabens, NpuroaHoro MM 2 0,75-10 0,75-10 0,75-10 1,5-35 1,5-35 10-70 10-70 10-70 10-70
IS KNEMMHbIX 32KUMOB
KpyT. MOMEHT 3aTsKKI KNEeMMbl. Hm 0,8 0,8 0,8 2 2 6 6 6 6
Pa6. KpyTALWMIA MOMEHT 3-N0AKCHBIA PyOUIBHUK Hm 1 1 1 1,2 1,2 2 2 6 6
Temnepatypa akcnayartayuu °C -40...+60 -40...+60 -40...+60 -40..+60  -40..+60 -40..+60  -40..+60 -40..+60 -40...+60
1) Mpwn Hke 48 B ncnonb3osarh [IBYX NONKCOB snnotb fo 0T63 , B B YCNOBUAX 3ar na I
* P Kateropuin (AC 21, 22, 23; DC-21, 22, 23) B rnase “Kateropuin npuMeHeHNs 1 CTeneHb 3aLuTbl”.
2) Mpu ncnonb3osaHn OEZXX6/13 unu 0ZXT2
Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A 7

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpysku/pyounsHukmn OT 200...800
TexHn4yeckne xapakTepucTukm

TexHuyeckue xapakrepuctuku B cootsercrtsun ¢ MIK 60947-3

Tunopa3smep A
Tun pyéunbHuka

HomuHansHoe HanpspkeHue N30nLMM U HOMUHANbHOE paboyee CTeneHb 3arpsaHenns 3 B
Hanpsxxexue AC20/DC20
[IManeKTpUyeCKas NPOYHOCTb S0 Ty 1 MuH. KB
HomuHansHoe MMNYNbCHOE BbIAEPXKNBAEMOE HANPSKEHNE KB
YCnoBHbIiA TeNNOBOW TOK U HOMUHANbHbIA pa6oyuii Tok AG20/DC20 Ha oTKpbITOM BO3AYXe A
npw Temn. okp. cpeabl 40 °C 4)
B kopnyce A
...NPY MAHUMANbHOM CEYEHNN NPOBOLHMKA Megab Mm2
HomuHanbHbIi pa6oyuii Tok, AC-21A <500B A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHblit pa6oynit Tok, AC-22A <5008 A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHblin pa6o4nit Tok, AC-23A <5008 A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHbI pabo4uii TOK / nocnefoBaTeNbHbIe Nonoca, DC-21A...23A1) 24-110B A
220 B A
440 B A
660 B A
HomuHanbHbI paboymii Tok / nocnegoBartenbHble nontoca, DC-21B 800 B A
1000 B A
HomuHanbHas pabo4as MOLLHOCTb, AC-233) 230B KBT
400 B KBT
4158 KBT
500 B KBT
690 B KBT
HomuHanbHas oTknoyatowas cnocobHocTs, AC-23 <5008 A
690 B A
HomuHanbHbIit YCNOBHbIA TOK KOPOTKOrO 3amblkanns |, (R.M.S.) Ip (RM.S.) 100 kA, 500 B KA
ﬂpcez%T::;:;:gnroﬂmuu MaKCMMaslbHO 0NYCTUMBbI TOK OTCEYKM | Makc. HoMUHan npefoxpanTens OFA gG/aM A
ToK OTCEYKM | OTHOCUTCS K 3Ha4YEHMSIM, YKa3aHHbIM U3roToBHTE- lp (RMS) 80 kA, 690 B ®
nAMK npeaoxpannTenei (0aHohasHoe ucnbitaHue cornacHo MIK Makc. HomuHan npefoxpanutens OFA gG/aM &
60269).
HoMUHaNbHBINA KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPXMBAEMBII TOK R.M.S. sHauenue |gy, <1000B,0,15¢ KA
<1000B, 0,25 ¢ KA
<1000 B,1¢ KA
HomuHanbHas HanbonbLuas BKKYAKOLWARA CNOCOGHOCTb TKoBOE 3Ha4eHue | <1000 B KA
HomuHanbHas MOLHOCTL KOHAEHCaTopa HoMnHanbHble NoKaaaTenu KOHAEHcaTopa OrpaHnyeHbl HOMU- 4158 KBAp
Be3 Ha4anbHOi Harpysku Ha KOHAEHcaTope HabHbIMI NOKA3ATENAMU NN1ABKO BCTABKY 500 B KBAp
690 B KBAp
PaccenBaemas MOLHOCTL/NOMOC lpn HOMUHANBHOM pa6oyem ToKe Bt
MexaHu4eckasn U3HOCOCTONKOCTb Y106bI Y3HATb YMCNO PABOYNX LIMKNOB, pa3fenuTe Ha 2 onep.
Macca 6e3 akceccyapos 3-NOMIOCHBIA PYOUNBHNK Kr
Paamep knemmHoro 6onta MeTpuyeckas peabba X AnnHa MM
KpyTALWMA MOMEHT 3aTsHKKM KNemMm Hwm
Pabounit KpyTALLMIA MOMEHT CTaHfapTHblil Ans 3-NOMOCHbLIX Py6UNbHUKOB Hwm
1) [pyrve HOMUHaNb! - N0 3aKasy
2) Kareropus B
3) n, 3Ha4eHus W moryt B oT ABurartens.
4) B cootsercranm ¢ M3K 60947-1, § 6.1.1.
8 Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpysku/pyounsHukmn OT 200...800
TexHn4yeckne xapakTepucTukm

200 250 315 400 630 800
OT200E_ 0T250_ OT315_ 0T400_ OT630_ 0T800_
1000 1000 1,000 1000 1000 1000
10 10 10 10 10 10
12 12 12 12 12 12
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800

95 120 185 240 2x185 2x240
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
135 135 200 200 400 400
250/2 315/12) 400/12) 630/1 800/1
200/2 250/2 315/22) 400/22) 630/1 800/1
200/3 250/3 315/3 360/3 630/2 800/2
200/4 230/42) 315/4 360/4 630/42) 650/42)
200/5 250/5 315/5 400/5 600/5 600/5
200/6 250/6 315/6 400/6 600/6 600/6
60 75 100 132 200 250
110 140 160 220 355 450
110 145 180 230 355 450
132 170 220 280 400 560
200 250 315 400 630 800
1600 2000 2520 3200 5040 6 400
1600 2000 2520 3200 5040 6 400
405 405 61.5 615 90 90
315/315 315/315 500/450 500/450 800/1 000 800/1 000
405 405 59 59 835 835
355/315 355/315 500/500 500/500 800/1 000 800/1 000
15 15 31 31 38 38
15 15 24 24 36 36
8 8 15 15 20 20
30 30 65 65 80 80
100 115 145 180 250 310
120 135 175 215 300 375
160 190 250 325 450 550
4 6.5 6.5 10 25 40
20 000 20 000 16 000 16 000 10 000 10 000
1.2 12 22 22 5.2 5.2
M8x25 M8x25 M10x30 M10x30 M12x40 M12x40
15-22 15-22 30-44 30-44 50-75 50-75
7 7 16 16 27 27

BapuaHTbl pa3ameLLeHns pyykn ynpasneHus

502210

%

B KoHLe Bbikntovatena
Harpy3kn OT_03 nm 04

Mexay nontocamm
OT_12 unmn 22

BokoBoe ynpasnexua

OT_03 vnu 04

Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A 9

9CND00000000346




Bbiknioyatenu Harpysku/pyounbHUKK
OT 1000...2500 n OETL 3150

TexHun4eckune XapaKTepnCcTukKn

TexHuyeckue xapakrepuctuku B cootserctsun ¢ MIK 60947-3

Tunopasmep A
Tun py6unbHuka
HomuHanbHoe HanpspkeHue U30NALMA U HOMUHANIbHOE padoyee Hanps-  CTeneHb 3arpssHeHns 3 B
xenue AC20/DC20
TInaneKTpuyeckas NpoYHoCTb S0 TU T MuH. KB
HomuHanbHoe MMNYNbCHOE BbIAEPXKNBAEMOE HAMPSKEHNE kB
YCroBHbIA TEMNOBOW TOK U HOMUHAMbHBIA paboymii Tok AC20/DC20 npw Temn. okp. cpefbl 40°C Ha oTKpbITOM BO3fyXe A
npu Temn. okp. cpefbl 40 °C B kopnyce A
npu Temn. okp. Cpegpl 60 °C B kopnyce A
...NIPU MUHUMANBHOM CEYEHNN NPOBOAHNKA Megb Mm2
HomuHanbHbIi pabounii Tok, AC-21A 1o 690 B A
1000 B A
HomuHanbHbIA pa6oynii Tok, AC-22A o 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIN pa6oymii Tok, AG-23A 1o 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIit pa6o4nit TOK / nocnefoBaTeNbHbIe NOMCa, DC-21A 24-48 B A
110 B A
220 B A
HomuHanbHas paboyas MoLHOCTb, AG-23A 400-415B KBT
(MpuBeLeHHbIE 3HA4eHUS ABASIOTCH OPUEHTUPOBOYHBIMM N MOTYT 440 B KBT
M3MEHSATbCS B 3aBUCUMOCTY OT NPON3BOANTENS ABUTaTENs)
500 B KBT
690 B KBT
HomuHanbHas oTknoYatoLas cnocobHocTb, AC-23A 1o 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIit YCAOBHBIA TOK KOPOTKOrO 3ambikaHus |, (R.M.S.) n Ip (RM.S.) 80 kA KA
COOTBETCTBYIOLWIN MAKCUMasbHO J0MYCTUMBbII TOK OTCEYKM |g MaKc. HoMUHan npeaoxpaHuTens OFA gG/aM <4158 A
TOK OTCEYKM | OTHOCUTCS K 3HAYEHMAM, YKa3aHHbIM U3TOTOBUTENAMM
npefoxpaHuTeneit (ogHotasHoe ucnbitaHue cornacHo MIK 60269). Ip (RM.S) 100 kA KA
Maxc. HomuHan npegoxpanutens OFA gG/aM <5008 A
Ip (RM.S.) 50 KA KA
Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA gG/aM <690 B A
HomuHanbHbIit KPaTKOBPEMEHHO BbIIEPXKINBAEMbIN TOK R.M.S. aHaverue |y 690B0,25¢ KA
690B1¢c KA
HomuHanbHas Hanbonbluas BKN0YatoLlas cnocobHOCTb Mukosoe 3HaveHme lgy 4158 KA
500 B KA
690 B KA
Makc. pacctosHue 0T kopnyca py6unbHuka ao 6nmxaiillero gep-
Xarens LWinHbl/kabens MM
HomuHanbHas MOLHOCTb KOHAEHcaTopa HomuHanbHble NOKa3aTenn KOHAEHcaTopa OrpaHn4eHbl HOMU- 4158 KBAp
Bes Ha4anbHOi HarpysKkin Ha KOHAEHcaTope HanbHbIMI NOKA3aTeNsmMu NNaBKoM BCTaBKN 500 B KBAp
690 B kBAp
Paccensaemas MOLIHOCTL/NONOC Mpu HOMUHAaNLHOM pa6oyem Toke BT
MexaHu4eckasi N3HOCOCTONKOCTb YT06bl Y3HATb YMCNO PabOYMX LNKNOB, pasnenute Ha 2 onep.
Macca 6e3 akceccyapos 3-NONKOCHBIA PyOUNbHUK Kr
4-NONIOCHBIA PYOUABHNK K
Pa3mep knemmHoro 6onra MeTpuyeckas pesbba x AnuHa MM
KpyTALLMA MOMEHT 3aTSHXKKN KNemm [pOTMB 4acoBOW CTPENKN Hm
Pa6ounii KpyTALWMIA MOMEHT CTaHAapTHbIA Ans 3-NONOCHBIX PYOUNLHUKOB Hwm
1) p (185 mm) 5) MakcumansHoe PaccTosHMe MeXAy ONOopoit WIHbI M KNeMMOit py6unbHuka 70 Mm.
2) Mak 947-3, Kateropus B, HevacToe 6) 690 B: 2500 A
3) Koach.mouw. 0.95 7) 92 KA A1 4-NOMIOCHIX PYGUNLHUKOB.
4) Koach.mowy, 0.65
10 Bbikntovarenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Bbiknioyatenu Harpy3ku/pyounbHUKu
OT 1000...2500 n OETL 3150

TexHu4eckune XapaKTepnCTuKn

1000 1250 1600 1250 2000 2500 3150
0T1000 0T1250 0T1600 OETL1250M 0T2000 0T2500 OETL3150
1,000 1000 1000 1000 1,000 1000 1 000
10 10 10 8 10 10 8
12 12 12 8 12 12 8
1,000 1250 1600 1250 2000 2500 3150
1,000 1250 1600 1250 2 600
1000 2300
2x300 2x400 2x500 2x(80x5) 3x500 4x500 3x(100x10)
1,000 1250 1600 1250 20002) 25002) 31502) 6)
1000 1250 1600 1000 10002)
1000 1250 1600 1250 20002) 9) 25002) 9) 1 6002)
1000 1250 1600 20002) 9) 25002) 9)
1000 1250 1250
1,000 1250 1250 800
1 2501
125072
1250/3
560 710 710 400
630 800 800 400
710 900 900 450
1000 1200 1200
10 000 10 000 10 000 6 400 6 400
10 000 10 000 10 000 2 500) 4 8004)
100 100 100 105 140
1 250/1 250 1250/1 250 1 250/1 250
106 106 106 105 140
1 250/1 250 1 250/1 250 12501 250
105 105
50 50 50 569) 80 80
50 50 50 509) 55 55 809)
105 1761)
105 140
1107) 1107) 1107) 105 176 176 105
150 150 150 150 150
460 575 575
550 690 690
750 950 950
19 29 48 40 55 85 140
6000 6000 6000 6000 6000 6000 1200
141 141 15.2 16.3 2 22 37
18 18 195 205 28 28 47
M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60
50...75 50...75 50..75 50...75 50-75 50-75 50...75
65 65 65 24 65 65 50

8) B cooTs. ¢ FOCT 50030.3
9) Mpu HanpaxeHnm = 500 B AOMKHBI NCMONB30BATLCA MEXha3HbIE NEPEropoaKN UNN KNEMMHbIE KPbILIKM ¢ 06eUX CTOPOH Py6UnbHUKa

Bbikntovatenu Harpy3ku go 3150 A

11

9CND00000000346



Boiknioyarenu Harpy3ku/pyounbsHuku OT16...160E
NHdpopmauusa ona 3akasa

Bbikntoyarenu Harpy3ku, yctaHasnusaemble Ha DIN-peiike
MAN MOHTAXHOI nnate*

YeTbIpexnontocHblii pydunsHuk OT_F4 Bo3mMoxHO cobpath 13 TpexnontocHoro OT_F3 u gon. nontoca.
Tunbl 0T16...125 BKNIOYAKOT 3aLLMLLEHHbIE KabenbHble 3axumsl, [P 20.
Tun 1 KoA 3aKa3a yKasaHbl ANs OAHOr0 U3aenus.

S00258B

0T16..40F3

Kon-so  Tenn. Ceuenue Hom. pa6ouwii Tun Kop 3aka3a Macca
nonwcoB TOK Kabens TOK [kr]
[A] [Mm2] AC-22 A/AC-23 A
400 B [A/A]
3 25  075.10  16/16 OT16F3 1SCA104811R1001 0.11
4 25  075.10  16/16 OT16F4N2 1SCA104829R1001 0.14
9 3 32 075.10  25/20 OT25F3 1SCA104857R1001 0.1
g 4 32 075.10  25/20 OT25F4N2 1SCA104886R1001 0.14
® 3 40  075.10  40/23 OT40F3 1SCA104902R1001 0.11
4 40 075.10  40/23 OT40F4N2 1SCA104932R1001 0.14
3 63  1.5..35 63 /45 0T63F3 1SCA105332R1001 0.27
4 63  1.5..35 63/45 0T63FAN2 1SCA105365R1001 0.30
3 80 1.5..35 80/75 0T80F3 1SCA105798R1001 0.27
4 80  1.5..35 80/75 OT8OF4N2 1SCA105413R1001 0.30
3 115 10..70 100/ 80 0T100F3 1SCA105004R1001 0.36
4 115 10..70 100/ 80 OT100F4N2 1SCA105018R1001 0.50
3 125  10..70 125/90 0T125F3 1SCA105033R1001 0.36
- 4 125 10..70 125/90 OT125F4N2 1SCA105056R1001 0.50
g 3 135 10..70 125/105 0T125A32) 1SCA022275R2750 1.2
E 4 135  10..70 125/105 0T125A42) 1SCA022275R2910 13
3 135 10..70 125/105 0T125A3-2 1SCA022317R3850 1.1
3 200 10..70 2001/135 OT160E32) 1SCA022257R5950 1.2
0T100..125F3 4 200 10..70 2001)/135 OT160E42) 1SCA022259R8060 13
3 200 10..70 2001/135 0T160E3-2 1SCA022297R4060 1.1

6- ¥ 8-nontocHbie BbIKNHOYATENIN HArpy3Ku

Bknto4as 3alniLeHHble KabenbHble 3axumsl, [P 20.
Tun 1 KoAbl 3aKa3a ykasaHbl Ansi OAHOI0 M3aenus.

S00464B

Kon-so  Tenn. Cevenue Hom. pa6ounit Tun Kop 3aka3a Macca
noniocoB Tok  Kabens TOK [kr]
[A] [mm2] AC-22 A/AC-23 A
0T125A3
OT160E3 400 B [A/A]
6-nontocHbIR
6 25 0.75..10 16/16 0T16F6 1SCA104834R1001 0.25
6 32 0.75..10 25/20 0T25F6 1SCA104880R1001 0.25
6 40 0.75..10 40/23 0T40F6 1SCA104936R1001 0.25
6 63 1.5..35 63/45 0T63F6 1SCA105379R1001 0.61
6 80 1.5..35 80/75 0T80F6 1SCA105427R1001 0.61
< 6 115 10..70 100/80 0T100F6 1SCA105021R1001 0.81
8 6 125 10..70 125/90 0T125F6 1SCA105057R1001 0.81
3 8-NONOCHbII
8 25 0.75..10 16/16 0T16F8 1SCA104836R1001 0.31
-~ 8 32 0.75..10 25/20 0T25F8 1SCA104882R1001 0.31
0T16F6 8 40 075.10  40/23 0T40F8 1SCA104938R1001 0.31
8 63 1.5..35 63/45 0T63F8 1SCA105381R1001 0.67
8 80 1.5..35 80/75 0T80F8 1SCA105429R1001 0.67
8 115 10..70 100/80 0T100F8 1SCA105022R1001 1.1
8 125 10..70 125/90 0T125F8 1SCA105059 R1001 1.1
* Py6unbHuku 0T16...125F ocHalleHbl pe3epBHON py4KOol ynpasnenus. [Ina ynpasneHus HenocpeaCcTBEHHO Ha py6unbHUKe
PEKOMEHAYETCS py4Ka NPsMOro MOHTaxXa (CM. akceccyapbl €Tp.16).
1) 200 A/MUH. 95 MM2, MCNONb3YiiTe WiHHbIE coeanHuTeny OEZXX6/13 nin 0ZXT2
2) Py4ka OHB65J6 1 nepexogHuk OXP6x210 BKNtO4eHbI B NOCTaBKY
12 Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



BoikntoyaTtenu Harpy3ku/pyounbHukn 0T200...2500E
NHpopmauusa ona 3akasa

0T315..400E03

KE00050

0T1000..1250E03

KE00046

0T2000..2500E03

Boikntoyarenu Harpysku go 3150 A

BbikntoyaTenu Harpy3Kku, ycTaHaBAMBaeMble Ha MOHTaXHOIA nnate

YeTbipexnontocHbli pyounsHuk OT_E04 Bo3MoxHO cobpatb u3 TpexnontocHoro OT_E03 u gon. nontoca 0TZ_
®poHTanbHoe ynpasnexne. Pyyka ynpasnenns u nepexoaHuk 3akas3blBaeTcs OTAENbHO.

Kon-Bo Hom. paboumii Tun Kop 3aka3a Macca
noncos ToKk 400 B [kr]
AC-22 A/AC-23 A

3 200/200 0T200E03 1SCA022712R1010 1.2
4 200/200 0T200E04 1SCA022713R4850 1.6
3 250/250 0T250E03 1SCA022709R8610 1.2
4 250/250 0T250E04 1SCA022720R0910 1.6
3 315/315 0T315E03 1SCA022727R5910 2.2
4 315/315 0T315E04 1SCA022727R6050 3.1
3 400/400 0T400E03 1SCA022727R7960 2.2
4 400/400 0T400E04 1SCA022727R8000 3.1
3 630/630 0T630E03 1SCA022775R3670 52
4 630/630 0T630E04 1SCA022776R3390 7.5
3 800/800 0T800E03 1SCA022753R5920 52
4 800/800 0T800E04 1SCA022753R5760 7.5
3 1000/800 O0T1000E03 1SCA022860R5850 14.1
4 1000/800 0T1000E04 1SCA022860R6070 19.0
3 1000/800 0T1000E121) 1SCA101547R1001 141
4 1000/800 0T1000E221) 1SCA101548R1001 19.0
3 1250/1000 0T1250E03 1SCA022860R5510 141
4 1250/1000 0T1250E04 1SCA022860R5690 19.0
3 1250/1000 0T1250E121) 1SCA101552R1001 141
4 1250/1000 0T1250E221) 1SCA101553R1001 19.0
3 1600/1000 0T1600E03 1SCA022860R6400 15.2
4 1600/1000 0T1600E04 1SCA022860R6660 21.0
3 1600/1000 0T1600E121) 1SCA101544R1001 15.2
4 1600/1000 0T1600E221) 1SCA101545R1001 21.0
3 2000/- 0T2000E03 1SCA105514R1001 21.3
4 2000/- 0T2000E04 1SCA105515R1001 27.8
3 2500/- 0T2500E03 1SCA104971R1001 21.3
4 2500/- 0T2500E04 1SCA105145R1001 27.8

2-X NONOCHbIE BbIKNOYATENN Harpy3KK, ycTaHaBIMBaeMble Ha MOHTaXHOiA nnate

[ins noctosiHHoro Toka DG unu ofHOMa3HbIX Leneil.
®poHTanbHoe ynpaeneHune. Pyyka ynpaBneHus 1 nepexogHunK 3aKkasblBaeTcs OTAENbHO.

Kon-Bo Hom. paboumii Tun Kop 3aka3a Macca
noncoB ToK 220 B [kr]

DC-23 A/nontoca noc.
2 200/2 0T200E02 1SCA022751R1310 1.0
2 250/2 0T250E02 1SCA022735R2170 1.0
2 315/2 0T315E02 1SCA022799R7110 2.1
2 400/2 0T400E02 1SCA022741R7130 2.1
2 630/1 0T630E02 1SCA022799R7380 43
2 800/1 0T800E02 1SCA022799R7540 43
2 1000/1* 0T1000E02 1SCA105794R1001 11,7
2 1250/1* 0T1250E02 1SCA106135R1001 11,7
2 1600/1* 0T1600E02 1SCA106140R1001 12,62
2 2500/1* 0T2500E02 1SCA113955R1001 18,26
* - kateropus npumeHenns DC20
CTaHpapTHble NEPeXOaHUKM U PYYKKU ANd BbIKNOYaTeNnen Harpy3ku (3aKasbiBaOTCA OTAENbHO):
[ns BbIKNKOYaTENEN Harpy3ku MepexogHuK Py4ka
0T200...250E 0XP6X210 OHB65J6TE-RUH
0T315...400E 0XP12X185 0HB95J12TE-RUH
0T630...800E 0XP12X325 O0HB125J12TE-RUH
0T1000...1600E 0XP12X395 0HB200J12P-RUH
0T2000...2500E 0XP12X395 0HB200J12P-RUH
1) MexaHnam nepeksiyeHns mexay nontocamu

13

9CND00000000346



3aszeMnsoLume BblKoYaTenu Harpy3ku/pyomunbHUKK

NHdpopmauusa ona 3akasa

S07051 S07065
e/ =/
'il . 'iln
J |

S07052
izl |

0T2000...2500EM

S07053

S07054

OT1600EP_

3asemnaowme pasbeuHUTENN

14

MexaHu3m nosepHyT Ha 90 rpagycoB — 3KOHOMUSA MecTa

CTaHaapTHas nocTaBKa BKNOYAET KOMMNEKT KIeMMHbIX 601TOB, py4Ka ynpaBieHns 3 4epHOro nnacTuka ¢ MapKupoBKOW
OFF - «3a3emMneH0>, a TaKKe NePexXofHUK. Pyyka MOXeT 6bITb 3a6/10KMPOBaHA 3aMKOM B NonoxeHusx OFF n «3azemneHo»

Yucno lew/1s lew/0,25s lcm nuk. Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
nontocos  [KA] [kA] [KA] BO 1wr.
[wr.] [kr.]
lew/1s=50kA lcm=110kA (nuk)
3 50 50 110 0T1000EMO3P 1SCA118937R1001 1 175
4 50 50 92 OT1000EM04P 1SCA118950R1001 1 20.0
3 50 50 110 0T1250EMO3P 1SCA115708R1001 1 175
4 50 50 92 0T1250EM04P 1SCA118949R1001 1 20.0
3 50 50 110 0T1600EMO3P 1SCA115815R1001 1 19.5
4 50 50 92 0T1600EM0O4P 1SCA118948R1001 1 22.5
lew/1s=55kA,lcw/0,25s=80kA, lcm=176 kA (nuk.
3 55 80 176 0T2000EMO3P 1SCA118939R1001 1 42.5
4 55 80 176 0T2000EM04P 1SCA118947R1001 1 49.5
3 55 80 176 0T2500EMO3P 1SCA115835R1001 1 425
4 55 80 176 0T2500EM04P 1SCA118946R1001 1 49.5

3asemnsowme pasbefuHUTENN
C YBEJIMYEHHbIM PAcCTOSHUEM MEXAY BbiBOAaMM (ha3

MexaHu3m nosepHyT Ha 90 rpaaycoB — 3KOHOMUS MecTa

B cTaHpapTHYto NocTaBKy BXOAAT KOMMEKT KNEMMHbIX 60NTOB, py4Ka yNpaBneHus U3 YepHOro NNacTUka ¢ MapKMpoBKOM
OFF - «3a3emMnieH0>, a TaKXe NEPEXofHNK. Pyyka MOXeT ObiTb 3a6/10KMPOBaHa 3aMKOM B N0f0XeHusx OFF n «3a3emMneHo».
OnuHa: W4=140 mm, W8=185 mm.

Yucno lew/1s lew/0,25s lcm nuk. Tun Kop 3aka3sa Kon- Macca
nontocos  [kA] [KA] [KA] BO 1w
[wr.] [kr.]
lew/1s=50kA, lcm=110kA (nuk)
3 50 50 110 0T1250EMO3W4P  1SCA115805R1001 1 20.5
3 50 50 110 0T1250EM03W8P  1SCA115810R1001 1 22.5
4 50 50 92 OT1250EM04W4P  1SCA118940R1001 1 245
4 50 50 92 0T1250EM04W8P  1SCA118941R1001 1 26.5
3 50 50 110 0T1600EMO3W4P  1SCA115822R1001 1 20.5
3 50 50 110 OT1600EMO3W8P  1SCA115827R1001 1 22.5
4 50 50 92 OT1600EMO04W4P  1SCA118942R1001 1 24.5
4 50 50 92 0T1600EMO04W8P  1SCA118944R1001 1 26.5
lew/1s=55kA,lcw/025s=80kA, lcm=176 kA (nuk.)
3 55 80 176 0T2500EMO3W4P  1SCA115840R1001 1 45.0
3 55 80 176 0T2500EM03W8P  1SCA115843R1001 1 47.0
4 55 80 176 0T2500EM04W4P  1SCA118943R1001 1 52.0
4 55 80 176 0T2500EMO04W8P  1SCA118945R1001 1 54.0

3asemnsaowme pasbeguH1TeNu

B cTaHmapTHY0 NOCTaBKy BXOAAT KOMMMEKT KNEMMHbIX 60NTOB, py4ka ynpaBneHns U3 YepHOro nnactuka ¢ MapkupoBKOi
OFF - «3a3emyieH0>, a TaKKe NEPeXOAHUK.
Pyuka MOXeT 6bITb 326110KMPOBaHa 3aMKOM B nonoXeHusx OFF u «3asemnexo»

Yucno lew/1s lew/025s lcm nuk. Tun Kop 3akasa Kon- Macca
nontocos  [KA] [KA] [KA] BO 1 wr.
[wr.] [kr.]
lew/1s=50kA, lcm=110 kA (nuk.)
3 50 50 110 OT1000EPO3P 1SCA118451R1001 1 17.0
4 50 50 92 0T1000EP04P 1SCA118452R1001 1 19.5
3 50 50 110 0T1250EPO3P 1SCA118453R1001 1 17.0
4 50 50 92 0T1250EP04P 1SCA118454R1001 1 19.5
3 50 50 110 0T1600EPO3P 1SCA118455R1001 1 19.0
4 50 50 92 0T1600EP04P 1SCA118456R1001 1 22.0
lew/1s=55kA, lcw /0,25 s=80KA, lcm=176 kA (nuk.)
3 55 80 176 0T2000EPO3P 1SCA118457R1001 1 42.0
4 55 80 176 0T2000EP04P 1SCA118458R1001 1 49.0
3 55 80 176 0T2500EPO3P 1SCA118459R1001 1 42.0
4 55 80 176 0T2500EP04P 1SCA118460R1001 1 49.0

Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Bbiknioyatenu Harpysku/pyounbHUKK
NHpopmauusa ona 3akasa

S07055

S00260A

S00690A

0T63 .. 80FT3

S01341A

s]
©
©
3
o
S
12}

OT160ET3

Boikntoyarenu Harpysku go 3150 A

Akceccyapbl

MexaHunyeckas B3aumHas 610KMPOBKA MeXy 3a3eMSIAOLLMM pasbeuHUTENIEM
OT n py6unbHukom 0T1000...2500 nnn aBTOMaTUYECKUM BbIK/tO4YaTENEM

E-max/T7

BroknpoBka fByms Tpocamu, He JONYCKAKOLLAA OAHOBPEMEHHOTO HAXOXEHUS 3a3eMASIOLLEr0 pa3beanHUTENS U BBOAHOTO
PYyO6UNbHNKA/aBTOMATUYECKOrO BbIKNHOYATENs B NonoxeHun BKJ1.

[NnuHa Tpoca 1370 mMm.

Ins Onucanue Tun Kop 3akasa Komn- Macca
annaparos nekr 1 wr.
NocTaBK. [kr]
0T1000...2500_ KomnnekT mexaHuyeckoi 0TZL4 1SCA116554R1001 1 0.50
B3aWMHON 6110KMPOBKM
0T1000...2500_&  KomnnekT u3 2 Tpocos - 1SDA062127R1 10.20
E-max/T7 anuHon 1370 mm
Bbikntoyartenu Harpy3sku, 2500..3150 A, 3 1 4 nontocHble
Pyyka ynpaBneHus u nepexoAHuK 3aKasblBatoTCs 0TAENbHO.
Tun v Kof 3akasa ykasaHbl 4ns 0AHOr0 U3Jenus.
Kon-so  Tenn. 1ok Iy, Hom. Tun Kop 3aka3a Macca
nonKcoB [A] paboumii Tok [kr]
AC21/AC22 [A/A], 415 B
3 3150 3150/1600 OETL3150K3-2 1SCA022157R4260 36.8
3 OETL3150K185-2" 1SCA022721R1190 37.5
4 OETL3150K4% 1SCA022115R6510 47
3 OETL3150K3-H20% 1SCA022163R8090 37
BbikniouaTenu Harpy3ku 4BepHOro MOHTaxa
Py4ka 3aka3blBaeTcs OTAEeNbHO (MepexofHuK He TpebyeTcs).
Tunbl 0T16...125 BKNHOYAIOT 3aLUMLLEHHBIE KNEMMHbIE 3aXUMbl, [P 20.
Twn 1 KOA 3aKa3a yKasaHbl 4 04HOr0 N3aenus.
Kon-so  Tenn. CeyeHune Hom. pabouune Tun Kop 3aka3a Macca
noniocos ToKk ly,  Kkabens TOKHM [kr]
[A] [Mm2] AC22 A/AC23 A
400 B [A/A]
3 25 0.75..10 16/16 OT16FT3 1SCA104838R1001 0.13
4 25 0.75..10 16/16 OT16FT4N2 1SCA105711R1001 0.16
3 32 0.75..10 25/20 O0T25FT3 1SCA104884R1001 0.13
4 32 0.75..10 25/20 OT25FT4N2 1SCA104900R1001 0.16
3 40 0.75..10 40/23 OT40FT3 1SCA104940R1001 0.13
4 40 0.75..10 40/23 0T40FT4N2 1SCA104956R1001 0.16
3 63 1.5..35 63/45 OT63FT3 1SCA105382R1001 0.28
4 63 1.5..35 63/45 OT63FT4N2 1SCA105393R1001 0.35
3 80 1.5..35 80/75 0T80FT3 1SCA105431R1001 0.28
4 80 1.5..35 80/75 OT80FT4N2 1SCA105499R1001 0.35
3 115 10...70 100/80 OT100FT3 1SCA105023R1001 0.40
4 115 10...70 100/80 OT100FT4N2 1SCA105031R1001 0.54
3 125 10...70 125/90 O0T125FT3 1SCA105060R1001 0.40
4 125 10...70 125/90 0T125FT4N2 1SCA105066R1001 0.54
3 200 10...70 200/135 0T160ET34) 1SCA022350R1960 1.0
4 200 10...70 200/135 0T160ET44) 1SCA022460R6920 1.3
¢ yBENMYEHHbIMI MexasHbIMu paccTosHuAMM OETL 3) Pyuka ynpasnenus metannuyeckas YASDA7 ¢ unamkaumeit -0
1000...1600K140: 140 mm 1 nepexofHuK 0XP12x325, BKMt0YEHbI B NOCTABKY.
OETL 1000...3150K185: 185 mm, ) Py4ka BKNKOYEHA B NOCTaBKY
OETL 1000...1600K200: 200 M
2) YronueHHble (20 MKM) ¢ CepebpAHbIM NOKPLITUEM HA KOHTaKTax
15

9CND00000000346



Bbiknioyatenu Harpysku/pyounbHUKK
0T200...2500E

NHdopmauua ona 3akasa

BbikntoyaTenu Harpy3ku ¢ yBeNnu4YeHHbIM MeX(a3HbIM PaccTOSHUEM
MocTaska BKMHOYAET KOMNAEKT AN KNEMMHbIX COBIMHEHNIA, PY4Ka 1 NepexofHIK 3aKa3bIBAETCA OTAENbHO.

Kon-Bo Hom. pa6oumnit Tok Tun Kop 3aka3a Macca
noncoB AC-22 A/AC-23 A [kr]
400 B [A/A]

< 3 200/200 0T200E03W 1SCA022744R2590 18
z 4 200/200 OT200E04W 1SCA022744R3050 22
g8 3 200/200 OT200E12W 1SCA022744R2830 18
4 200/200 OT200E22W 1SCA022744R3210 22

3 250/250 0T250E03W 1SCA022744R3480 18

0T200 .. 250E03W 4 250/250 0T250E04W 1SCA022744R3720 2.2
3 950/250 OT250E12W 1SCA022745R3640 18

4 250/250 0T250E22W 1SCA022745R3990 22

3 315/315 OT315E03W 1SCA022809R8570 34

4 315/315 OT315E04W 1SCA022809R9030 40

3 315/315 OT315E12W 1SCA022809R9460 3.4

3 4 315/315 OT315E22W 15CA022810R0810 4.0
3 3 400/400 OT400E03W 1SCA022809R8490 34
g 4 400/400 OT400E04W 1SCA022809R8730 40
3 400/400 OT400E12W 1SCA022809R9110 3.4

4 400/400 0T400E22W 1SCA022810R0650 4.0

3 1000/300 OT1000EO3W4  1SGA022871R7220 198

0T315 .. 400E03W 4 1000/800 OT1000E04W4  1SCA101550R1001 24

3 1000/300 OT1000E03W8  1SCA022871R8030 22

3 125071000 OT1250E03W4  1SGA022866R1760 19.8

4 1250/1000 OT1250E04W4  1SCA022866R2140 24

3 1250/1000 OT1250E03W8  1SCA022871R8460 22

1 3 1600/1000 OT1600E03W4  1SCA022866R0440 22
g 4 1600/1000 OT1600E04W4  1SCA022866R0950 26
¢ 3 1600/1000 OT1600E03W8  1SCA022871R8890 24
3 2000/- OT2000E03W4  1SCA105517R1001 2

3 2000/- OT2000E03W8  1SCA105516R1001 42

0T1000E03W4 3 2500/~ OT2500E03W4  1SCA105513R1001 42

3 2500/- OT2500E03W8  1SCA105512R1001 42

Bbikntoyatenu Harpy3ku 6e3 pyuku, ynpasneHue c6oky

[TocTaBka BKHO4AET KOMMIEKT 6OTOB A/ KIEMMHbIX COEAUHEHNIA, Py4Ka 1 NEPEXOHNK 3aKa3bIBAKOTCSH OTAENbHO.

Kon-Bo Tenn. Hom. pa6. Toku Tun Kop 3aka3a Macca
o NONKOCOB  TOK AC22 A/AC23 A [kr]
% [A] 400 B [A/A]
4

3 200 200/200 0T200ES03 1SCA022860R0200 1.8
4 200 200/200 0T200ES04 1SCA022860R0540 2.2
OT1600E03W8 3 250 250/250 0T250ES03 1SCA022860R0890 1.8
4 250 250/250 0T250ES04 1SCA022860R1010 2.2
3 315 315/315 0T315ES03 1SCA022860R1270 34
— 4 315 315/315 0T315ES04 1SCA022860R1510 4.0
— __,,/“‘T”r . 3 400 400/400 0T400ES03 1SCA022860R1780 3.4
‘ r ﬂ‘ ‘k 4 400 400/400 0T400ES04 1SCA022860R1940 4.0
& ‘;“ L“ L ‘ | 3 630 630/630 0T630ES03 1SCA022860R2240 7.0
‘ \ 4 630 630/630 0T630ES04 1SCA022860R2410 8.2
3 800 800/800 0T800ES03 1SCA022860R2670 7.0
0T2000.2500E03W8 4 800 800/800 0I800ESO4 1SCA022860R2830 8.2
. Bbikntovyatenu Harpy3kKu ¢ py4ykou npamoro MOHTaX<a, ynpasneHue cﬁOKV
] [ o] [MocTaBka BKH04as KOMMEKT 6ONTOB 7151 KNEMMHbIX COBANHEHWIA, Py4KY NPAAMOro MOHTaxa ¢ noauumamu Test-ON-OFF.
), v o e Py4Ka ¢ BO3MOXXHOCTbIO 6110KMpOBKN B no3uuumn OFF.
g & 3 200 200/200 0T200ES03K 1SCA022860R0620 1.9
/ 4 200 200/200 0T200ES04K 1SCA022860R0710 2.3
) L j/", 3 250 250/250 0T250ES03K 1SCA022860R0970 1.9
4 250 250/250 0T250ES04K 1SCA022860R1190 2.3
?{ l. j l 3 315 315/315 0T315ES03K 1SCA022860R1350 35
4 315 315/315 0T315ES04K 1SCA022860R1600 44
O0T200ES03 3 400 400/400 0T400ES03K 1SCA022860R1860 3.5
4 400 400/400 0T400ES04K 1SCA022860R2080 4.1
3 630 630/630 0T630ES03K 1SCA022860R2320 7.0
4 630 630/630 0T630ES04K 1SCA022860R2590 8.4
3 800 800/800 0T800ES03K 1SCA022860R2750 7.2
4 800 800/800 0T800ES04K 1SCA022860R2910 8.4
CTaHpapTHble NEPEXOOHNUKM U PYYKKU ANS BbIKIOYaTENeN Harpy3ku (3aKkasblBaloTCA OTAENbHO):
[Ans BbIKNKOYaTeNen Harpy3ku MepexoaHuK Pyuka
< 0T200...250E 0XP6X210 OHB65J6TE-RUH
§ 0T315...400E 0XP12X185 0HB95J12TE-RUH
& 0T630...800E 0XP12X325 OHB125J12TE-RUH
0T71000...2500E 0XP12X395 0HB200J12P-RUH

0T200ES03K

W4 = MexdasHoe pacctosiHue 140 mm
W8 = MexdasHoe pacctosiHue 185 mm

16 Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A
9CND00000000346




Boiknioyatenu Harpy3ku/pyounbHukun OTM
C MOTOPHbIMM NpUBOLAMU

[Nns AMCTaHUMOHHOrO ynpaBnieHus

Py6unbHukn ¢ MoTopHbiM npmeogoM (cepun OTM)cocToAaT U3 B 0611acTy 3M1eKTPO6E30MNacHOCTM, OHU MOSTHOCThIO UCKITHO-
pyéunbHuka (tuna OT) n moTtopHoro npusoga. Cepua OTM  yaloT pyUcK NopakeHUs SNEeKTPUHECKUM TOKOM.

paccymTaHa Ha Tok 160...2500 A. - Kopnyc py6unbH1KOB ¢ MOTOPHbIM npusogom OTM Bbinon-

HeH 13 TBepAoro niacTnka, obnagarLlero ¢ Npesocxon-
O6ecnevyeHne 6e30MacHoOCTU HbIMU MEXaHNYeCKMMU 1 TENSIOBLIMU XapakTepUCTUKaMU.
Py6UmbHUKM C MOTOPHbIM NpueogoM OTM rapaHTUpytoT 6e30- - B CTaHAAPTHOM MCMOMHEHNUM NOMOCA MMEOT MapKUPOBKY.

NacHOCTb PabOoThl, HAAEXHO 3aLLMLLas Nloaen nobopynosaHue. »  «BpoxpaeHHas» 6e30MacHOCTb —rapaHTUs 3aLuTbl OT He-
Anasck BonnowleHnem 6oratenilero onbita kKomnaHnm ABb ~ CHacTHbIX cry4aes

Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A 17
9CNDO00000000346




Bbiknioyarenu Harpy3ku/pyounbHUKK
C MOTOPHbIMM NpUBOJAMU
Ana AuCTaHUMOHHOro yrnpaBnieHus

Boikniovarenu Harpy3ku ¢ moTopHbiMu npusogamu 0TM

18

CTaHaapTHOe MexdasHoe 0TM160E 0TM315E
paccTosiHue
0TM200E 0TM400E
0TM250E
YBenu4yeHHoe MexdasHoe OTM160E_W
paccTosHue OTM200E W
0TM250E_W
0T™
Tunopasmep 160 200 250 315 400
BbIKN0YaTena
XapakTepucTuku MOTOPHbIX NpuBoAoB pyounbHukos 0TM B cooTsetcTeun ¢ MIK 60947 HomuHan py6unbHuka 160...250
HomuHanbH. HanpsxeHne Ue CTeneHb 3arpsHeHns 3
50/60 Iy, B AC 220 - 240
[lmanasoH pabo4ero HanpsXeHus 0,85-1,1xUe
Bpems cpabatbiBaHna npu umukne 1) 90° 1-0, O-I 220-240 B AC c 0.5-1.0
HomuHanbHbIN TOK In 1) 220-240 B AC A 0.3
Myckoson ToK 1) 220-240 B AC A 1.5
BCTpoeHHbIN NpefoxpannTenb Tun/l,/Xapaktepuctuka 220-240 B AC MA T/315/H
fabaput MM 5x20
YacToTa BbINONHEHNS LMKIIOB Lnkn 0-B-0
Makc. AnuTenbHbINA 220-240 B AC LIMKNOB/MWH. 1
Makc. kpaTkocpoyHbIi, < 10 UMKN0B 220-240 B AC LMKNOB/MUH. 10
KaTeropus nepeHanpsxeHns 1]
HomuHanbHoe uMnynbCHOE BblAepXuBaemoe Hanpsxexue U imp
[lnanekTpuyeckas npo4HOCTb KB 4
50 F'y 1 MuUH. KB 1.5
NmnynbcHoe ynpasnexue MuH. AnnTENbHOCTbL MMNYNbCA
MC 100
MuTaxne Mutaxne Ue PE-N-L
CeyeHne NpoOBOAOB NUTaHNA 0AHO-/
MHOTOMPOBONOYHbIN MM2 15-25
YcTpoiicTBo 3awwnTsl 0T K.3. Makc. HomuHan
npeaoxpaHuTens A 16
YnpasneHne ¢ NOMOLLbI0 KHOMOK C-1-0 HeT BCHH
CeyeHne NpoBOAOB yNpaBieHus 0AHO-/
MHOTOMPOBONOYHbI MM2 15-25
Makc. annna kabens M 100
NHdhopmayms 0 cocTosiHUM 610KNPOBKI HeT BCHH
Pyyka ycTaHoBfieHa unu MOTOPHbIV NPUBOZ 3a6N0KNPOBaAH 11-12-14 (nepekn.) cosg=1 5A/250 B
Bnokuposka MOTOpPHOro NpuBoAa 23-24 (HO) cosgp=1 5 A/250 B
YcTpoiicTBo 3awwuThbl oT K.3. Tun X-Kn cpabaTtbiBaHuUs
1 HOMWHAM aBTOMAT. BbIKJI. C/2A
CTeneHb 3aluThl 1P20
Pa6oyas TemnepaTypa °C -25...4+55
TemnepaTypa TPaHCNOPTUPOBKN U XPAHEHUS °C -40...+70
Makc. BbicoTa HaJ ypoOBHEM MOpA M 2000

Beikntouarenu Harpy3sku go 3150 A

9CND00000000346



Bbiknioyatenu Harpysku/pyounbHUKK

C MOTOPHbIMU NpUuBOAaMM

Ons AUCTaHUMOHHOrO ynpaBneHus

Lias [ans bon

0TM630E OTM1000E 0TM1600E OTM2000E
0TM800E 0TM1250E OTM2500E
630 800 1000 1250 1600 2000 2500
315...400 630...800 1000...1600 2000...2500
220 - 240 220 - 240 220 - 240 220 - 240
0.85-1.1xUg 0,85-1,1xUq 0,85-1,1xUq 0,85-1,1xUq
05-1.0 05-15 1.0-2.0 1.0-2.0
0.5 0.9 1.4 1,4
2.5 4.0 10 10
T/500/H T/1000/H T/2000/H T/2000/H
5x20 5x20 5x20 5x20
1 1 0.5 0.5
10 10 5 5
LI} I I 1]
4 4 4 4
1.5 1.5 1.5 1.5
100 100 100 100
PE-N-L PE-N-L PE-N-L PE-N-L
15-25 15-25 15-25 15-25
16 16 16 16
HeT BCHH HeT BCHH HeT BCHH Het BCHH
15-25 15-25 15-25 15-25
100 100 100 100
Het bCHH HeT bCHH Het bCHH HeT BCHH
5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
C/2A C/2A C/2A C/2A
IP20 IP20 IP20 1P20
-25...+55 -25...+55 -25...455 -25...455
-40...+70 -40...4+70 -40...+70 -40...+70
2000 2000 2000 2000

Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A

19

9CND00000000346



TexHn4YyecKune xapakTepucTuKu
PyéunbHnkn OTM160...2500

Texunyeckue xapakTepucTuku B coorBeTcTBuM ¢ MIK 60947-3 Tunopasmep A 160 200 250
Tun py6unbHuka O0T160E_ 0T200 0T250_

HomuHanbHoe HanpskeHue N3onAUMn 1 HoMUHanbHoe paboyee  CTeneHb 3arpsasHeHns 3 B 1000 1000 1000

Hanpsbkenne AC20/DC20

[nanekTpuyeckas Npo4HOCTb 50 My 1 mMuH. kB 10 10 10

HomuHanbHoe MMNyNbCHOE BbIAEPKNBAEMOE HAMPSKEHNE KB 12 12 12

YCnoBHbI TENNOBOW TOK 1 HOMUHAMbHBIA paboymii Tok AC20/  Ha oTKpbITOM BO3AyXe A 200 200 250
DC20 npu Temn. okp. cpeabl 40 °C 4) B kopnyce A 160 200 250
...NPY MUHUMANbHOM CEYeHUU NPOBOAHMKA Cu um2 70 95 120
HomuHanbHblin pa6ounit Tok, AC-21A <5008 A 200 200 250
690 B A 160 200 250
1000 B A 160 200 250
HomuHanbHblin pa6ounit Tok, AC-22A <5008 A 200 200 250
690 B A 160 200 250
1000 B A 160 200 250
HomuHanbHbiin pa6ounit Tok, AC-23A <5008 A 160 200 250
690 B A 160 200 250
1000 B A 135 135 135
HomuHanbHbIi pa6o4nit TOK / nocnefoBatenbHbie NONCa, DC-21A...23A1) 24-1108B A 160/2 200/2 250/2
220 B A 160/2 200/2 250/2
440 B A 160/3 200/3 250/3
660 B A 160/4 200/4  250/4 2)
HomuHanbHas paboyas MOLLHOCTb, AC-233) 230 8B kBT 48 60 75
400 B kBT 80 110 140
415B kBT 88 110 145
440 B KBT
500 B kBT 112 132 170
690 B kBT 144 200 250
HoMuHanbHas oTktoyarowas cnocobHocTb, kateropus AC-23 <5008 A 1280 1600 2 000
690 B A 1280 1600 2 000
HOMMHaNbHbIA YCIOBHbIA TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHus Ip Ip (RM.S.) 80 kA, < 415 B gG/aM KA
(R.M.S.) 1 cOOTBETCTBYIOLLMA MaKCUManbHO JONYCTUMbIA Tk Makc. HomuHan npegoxpaqutens OFA_ A
oTeenkm I Ip (R.M.S.) 100 kA, 500 B gG/aM KA 40.5 40.5 40.5
Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ A 315/315 315/315 315/315
TOK OTCeYKM | OTHOCUTCS K 3HAYEHUSAM, YKasaHHbIM u3rotosu-  Ip (R.M.S.) 80 KA, 690 B gG/aM KA 40.5 40.5 40.5
TensMn npegoxpaHnTenei (0fHOMA3HOE UCTbITAHUE COrnac- Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ A 315/315 315/315 315/315
Ho M3K 60269).
HomuHanbHbIA KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPKNBAEMbIA TOK R.M.S. 3HadeHue Igy, <10008B,0,15¢ KA 15 15 15
690 B, 0,25 ¢ KA 15 15 15
<1000B,025¢ KA 15 15 15
690B,1¢c KA 8 8 8
<1000B,1¢ KA 8 8 8
HomuHanbHas Hanbonbluas BKNoYatoLas cnocobHOCTb MukoBoe 3HadeHme lgy, <1000 B KA 30 30 30
Makc. pacctosHue 0T Kopnyca py6unbHuKa o 6aumxaiiLeit MM
0nopbl Ans WiHbI/Kabens
HoMuHanbHasa MOWHOCTL KOHAEHCaTopa HomuHanbHbIe NokasaTenu KoHAeHcaTo- 4158 KBAp 80 100 115
be3 HayanbHOI Harpy3ki Ha KOHAEHcaTope pa OrpaHuyeHbl HOMUHANbHBIMK NOKa3a- 500 B KBAp 96 120 135
TenAMN NNaBKO BCTaBKM 690 B KBAp 128 160 190
Paccensaemas MOLHOCTL/NONIOC lpn HOMUHANBLHOM pabo4em Toke BT 3.2 4 6.5
MexaHu4eckas 3HOCOCTONKOCTb Y106bI Y3HATb Y1CNO PABOYNX LIMKIOB, onep. 20 000 20 000 20 000
pasgenute Ha 2
Pa3mep knemmHoro 6onta MeTpuyeckas pesbba X AnuHa MM M8x25 M8x25 M8x25
KpyTALMA MOMEHT 3aTSHXKKN KNemm Hwm 15-22 15-22 15-22
Pa6ounit KpyTALWMA MOMEHT CTaH[apTHbIiA Ans 3-NOMIOCHbIX Py6Unb- Hwm 7 7 7
HWKOB
1) [lpyrue HoMuHanb! - NO 3aKasy. 4) B coorsercramm ¢ MAK 60947-1,§6.1.1.
Kateropus B, HeyacToe onepupoBaHue. 92 KA ans 4-noMoCHBIX PYGUNbHUKOB
) ﬂpMBeJILeHHbIe 3Ha4eHns ABNATCA OPUEHTUPOBOYHBIMU U MOTYT U3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHU
0T Npon3BoauTens asurarens.
20 Bbikntovarenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



pyounbHukos OTM160...2500

315 400 630 800 1000 1250 1600 2000 2500
0T315_ 0T400_ 0T630_ 0T800_ 0T1000 0T1250 0T1600 0T2000 0T2500
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
10 10 10 10 10 10 10 10 10
12 12 12 12 12 12 12 12 12
315 400 630 800 1000 1250 1600 2000 2500

315 400 630 800 1000 1 250 1 600
185 240 2x185 2x240 2x300 2x400 2x500 3x500 4x500
315 400 630 800 1000 1250 1600 2 0002) 2 5002)
315 400 630 800 1000 1 250 1600 2 0002) 2 5002)
315 400 630 800 1 000 1 250 1 600
315 400 630 800 1000 1250 1600 20002) 2 5002)
315 400 630 800 1000 1250 1600 20002) 2 5002)
315 400 630 800
315 400 630 800 1000 1250 1250
315 400 630 800 1000 1250 1250
200 200 400 400
315/12) 400/12) 6301 800/1
315/22) 400/22) 630/1 800/1
315/3 360/3 630/2 800/2
315/4 360/4 630/42) 650/42)
100 132 200 250
160 220 355 450 560 710 710
180 230 355 450 560 710 710
630 800 800
220 280 400 560 710 900 900
315 400 630 800 1000 1200 1200
2 520 3200 5040 6 400 10 000 10 000 10 000
2520 3200 5040 6 400 10 000 10 000 10 000
100 100 100
1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250
61.5 61.5 90 90 106 106 106
500/450 500/450 800/1 000 800/1 000 1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250
59 59 83.5 83.5
500/500 500/500 800/1 000 800/1 000
31 31 38 38
24 24 36 36 50 50 50 80 80
24 24 36 36
15 15 20 20 50 50 50 55 55
15 15 20 20
65 65 80 80 110°) 110°) 110°) 176 176
150 150 150 150 150
145 180 250 310 460 575 575
175 215 300 375 550 690 690
250 325 450 550 750 950 950
6.5 10 25 40 19 29 48 55 85
16 000 16 000 10 000 10 000 6 000 6 000 6 000 6 000 6 000
M10x30 M10x30 M12x40 M12x40 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
30-44 30-44 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75 50-75
16 16 27 27 65 65 65 65 65
Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A 21

9CND00000000346



